
 
                FINSKA, DEŽELA TISOČERIH JEZER IN 

STOCKHOLM, SEVERNE BENETKE 
14. – 21. junij 2025 

 

Skandinavija je kulturna in zgodovinska regija v severni Evropi. Sestavljajo jo Norveška, Švedska, Danska, 
Finska in Islandija. Z našim potovanjem bomo obiskali švedsko prestolnico Stockholm ter južni del Finske, ki je 
posejan z modrimi jezeri in zelenimi gozdovi v izjemni neokrnjeni naravi. 

Stockholm, poimenovan tudi Benetke severa, je kozmopolitska prestolnica z bogato zgodovino, ki se 
razkazuje v lepi in raznoliki arhitekturi. Čas odmerjen ogledom in užitkom bo na naši strani, saj prave noči v 
tem letnem času skoraj da ni. 

1. dan, 14. junij 2025: BENETKE - STOCKHOLM 
Avtobusni prevoz iz Trsta in Gorice do 
letališča Marko Polo v Benetkah. Polet ob 
09.20 proti Stocholmu. Ob 11.50 prihod 
letala in takojšen panoramski ogled švedske 
prestolnice z avtobusom. Mesto slovi po 
starem predelu, Gmala Stan, po lepi Kraljevi 
palači, Parlamentu in nasploh po lepi 
urejenosti. Namestitev v hotelu, večerja in 
nočitev. 

2. dan, 15. junij 2025: STOCKHOLM – plovba v 
TURKU 
Po zajtrku si bomo od bliže ogledali dve 
svetovno znani zanimivosti in sicer Mestno 
hišo, kjer potekajo podelitve Nobelovih 

nagrad in Muzej Vasa. Mestna hiša, Stockholms stadshus, je ena najbolj prepoznavnih stavb v mestu in tudi 
njegov simbol. Zgrajena je bila v začetku 20.st. V Muzeju Vasa je na ogled ikonična vojaška ladija Vasa iz 17.st. 
Nekdaj ena največjih ladij na svetu in simbol švedske pomorske moči, je tragično potonila v notranji luki 
Stockholma med svojo prvo plovbo leta 1628. Odkrili so jo leta 1956, jo rešili leta 1961 in velja za enega 
najpomembnejših odkritij v pomorski arheologiji. Skrbno so jo restavrirali in danes ponuja obiskovalcu redek 
in avtentični vpogled v bogato zgodovino Švedske. 
V večernih urah vkrcanje na ladjo in nočna polvba iz Švedske na Finsko. Večerja na ladji, nočitev v 
dvoposteljnih notranjih kabinah. 

3. dan, 16. junij 2025: TURKU – TAMPERE  
Ob 07.30 pristanek v Turku. Panoramski ogled mesta. Turku je eno najstarejših in očarljivih mest na Finskem. 
Ponuja kombinacijo zgodovinskih znamenitosti, čudovitih naravnih pokrajin in sodobnih atrakcij. Glavne 
znamenitosti so trdnjava Turku, turkuška katedrala, tržnica Kauppatori, ki se nahaja v središču mesta, 
ruševine cerkve sv.Olafa. Skočili bomo tudi na bližnji otok Naantali, kjer si bomo privoščili kavico v 
priljubljenem tematskem parku Moominworld. Nadaljevanje poti v Tampere. To je dinamično mesto, kjer se 
narava sreča z industrijo in zgodovina se združuje s sodobno umetnostjo ter zabavo. Ogled mesta in 
znamenite katedrale s freskami slikarja Huga Simberga. Namestitev v hotelu, večerja in nočitev. 

4. dan, 17. junij 2025: TAMPERE – JYVASKILA – JOENSU  
Po zajtrku se bomo napotili proti vzhodu in pred krajem Jyvaskila obiskali Sauna village. Regija je svetovna 
prestolnica savn, saj se jih tu nahaja več kot 140.000. Nekatere bomo obiskali, spoznali njihovo zgodovino in 
skušali razumeti ritual, ki je za fince bistvenega pomena. V Jyvaskili, mestu slavnega arhitekta Alvar Aalto bo 



čas za kosilo. Popoldne obisk samostana Valamo, ki velja za enega zgodovinsko najpomembnejših verskih 
krajev na Finskem. Nahaja se na otoku Heinasaari v jezeru Langelmavesi blizu mesta Heinavesi. Samostan je 
bil prvotno ustanovljen v Sveti Trojici na otoku v jezeru Ladoga v Rusiji. Po ruski revoluciji v začetku 20. st. so 
menihi leta 1923 zbežali na Finsko in leta 1959 preselili tudi samostan. Obisk samostana bo tudi priložnost za 
izkušnjo miru in lepote finske narave in kulture. Ogled, kulinarična degustacija, večerja. Nadaljevanje do 
Joensu, nočitev. 

5. dan, 18. junij 2025: JOENSU – SAVONLINNA – LAPPEENRATA  
Zajtrk v hotelu. Zjutraj ogled tržnice in pokušnja Kareliskih pit, ki so doma v tem mestu. Sledi ogled največje 
znamenitosti mesta, cerkve Kerimaki, največje lesene cerkve na svetu. Gradnje cerkve se je zaključila leta 
1847, sprejme do 5000 ljudi in velja za eno največjih lesenih struktur na Finskem. Arhitekturna mojstrovina je 
lepo okrešena, v preprostem a elegantnem slogu, z lepimi lesenimi rezbarijami. Kerimaki se nahaja blizu 
jezera Saimaa, enega največjih in najlepših finskih jezer. Nadaljevanje do Savonlinna, kjer se nahaja osupljiva 
srednjeveška trdnjava Olavinlinna, ena najbolje ohranjenih v državi, znana po svoji dramatični lokaciji in 
zgodovinskem pomenu. Na poti do Lappeenrante postanek pri brzicah Imatra. Večerja in nočitev. 

6. dan, 19. junij 2025: LAPPEENRATA – SAIMAA LAKE – LAPPEENRATA  
Zajtrk v hotelu. Vožnja po jezeru Saimaa, enega največjih in najlepših finskih jezer, znanem po svojem 
arhipelagu tisočih otokov, kristalno čisti vodi in mirnem okolju. Prava paša za dušo in oko, predvsem, če 

bomo imeli srečo ugledati znamenitega 
kolobarjastega tjulna. Večerja in nočitev. 

7. dan, 20. junij 2025: LAPPEENRATA – 
HELSINKI  
Zajtrk v hotelu. Odhod proti jugu do živahne 
finske prestolnice Helsinki. Na poti postanek v 
središču zimskih športov, Lahtiju. Helsinki 
brezskrbo združuje zgodovinski šarm s 
sodobnim oblikovanjem. Ogledali si bomo 
ključne znamenitosti, vključno z zgodovinskim 
Senatnim trgom in njegovo mogočno 
katedralo, elegantno predsedniško palačo, 
neoklasično mestno hišo in Aaltovo 
mojstrovino Finlandia Hall. Tiho mesto s 

širokimi cestami, na katerih ni hitenja, daje vtis spokojnosti, ki vasakogar prevzame. Večerja in nočitev. 

8. dan, 21. junij 2025: HELSINKI – BENETKE   
Zajtrk v hotelu. Prosto jutro za individualne oglede. Sledi transfer na letališče in ob 16.30 polet v Benetke, s 
prihodom ob 18.30. Transfer do Trsta in Gorice. Konec potovanja. 

CENA NA OSEBO: € 2.490,00 

Doplačili: 
enoposteljna soba € 420,00 
zunanja kabina € 50,00 (po osebi) 

CENA VKLJUČUJE 

 Avtobusni transfer do/od letališča 

 Linijski let v ekonomskem razredu  

 Namestitev v dvoposteljnih sobah v hotelih 4* 

 1 noč na ladji v dvoposteljni notranji kabini 

 Usluge kot po programu 

 Ogledi in vstopnine kot po programu 

 Vodnik v slovenščini ali italijanščini 

 Zdravstveno zavarovanje in zavarovanje proti odpovedi 

 Letališke takse (ki trenutno znašajo € 150,00 in se lahko spremenijo do izdaje vozovnice) 



CENA NE VKLJUČUJE: 
Pijač, nenavedenih obrokov, napitnin za lokalne vodnike (približno € 50,00) in vse, kar ni izrecno omenjeno v 
“Cena vključuje” 

Najmanjše število prijavljenih za izvedbo potovanja je 25 potnikov. 

 
Vpisovanje in pogoji 

Vpisovanje: od 7. do 11. januarja 2025 pri Potovalni agenciji Aurora (ul. Milano 20, tel. 040 631300 ) 
ali po elektronski pošti, na naslov izleti.primorski@auroraviaggi.com  
Ob vpisu je treba, poleg akontacije, izročiti točne osebne podatke (ime in priimek, datum in kraj 
rojstva, naslov, davčno številko in kontakt) oz. osebno izkaznico ali potni list v originalu ali 
fotokopijo. 
Program in datum: program in datum potovanja sta podvrženi spremembam zaradi menjave voznih 
redov ali drugih okoliščin, do katerih bi lahko prišlo do datuma posameznih odhodov. 
Pri ceni potovanja bi lahko prišlo do sprememb v primeru poviška cene naftnih derivatov, letalskega 
prevoza ali letaliških in drugih taks. Zakon določa, da lahko potnik v primeru, da se cena potovanja 
poveča za več kot 8 odstotkov, potovanje odpove brez odpovednih stroškov. Morebitno 
spremembo cene mora organizator potovanja sporočiti udeležencem najkasneje 20 dni pred 
začetkom potovanja. 
Objavljene cene veljajo za člane Zadruge Primorski dnevnik in naročnike Primorskega dnevnika. Za 
vse ostale prijavljene je cena potovanja višja za € 30,00. 

Dokumenti in zavarovanja: za potovanje na Finsko in Švedsko je dovolj veljavna osebna izkaznica. 
Zdravstveno zavarovanje za nezgode med potovanjem je vključeno v ceni potovanja. Podrobnosti o 
pravilih in pogojih vstopa v posamezno državo si lahko ogledate na spletni strani: 
https://www.viaggiaresicuri.it/home 

V ceno potovanja je vključeno zavarovanje proti odpovedi. V primeru odpovedi bo zavarovalnica 
preučila vaš primer in na podlagi priložene dokumentacije ugotovila, ali je odpoved utemeljena 
oziroma, če je v skladu s pogoji, ki so navedeni v zavarovalni pogodbi, ki jo boste dobili ob vpisu na 
potovanje. 

Odpovedni roki za odpoved so naslednji: penale za odpoved do 60 dni (upoštevajo se samo 
delavniki, izključene so nedelje in prazniki ter dan sporočila in dan odhoda) pred začetkom 
potovanja znaša 10%, od 59 do 30 dni 30%, od 29 do 21 dni 50%, od 20 do 9 dni 70%, od 8 dni do 
dneva odhoda 100% na celotno ceno potovanja.  

Akontacija, ki jo je treba vplačati ob vpisu znaša € 600,00 
Znesek boste lahko poravnali s čekom, s kartico Pagobankomat ali z bančnim nakazilom (podatke 
vam bomo posredovali ob vpisu). 

Tehnični organizator potovanj je agencija AURORA VIAGGI s.r.l., Trst; Licenca Dežele Furlanije-Julijske 
krajine št. 0120/TUR/99; vpis REA Trst št. 113456/11401/98; obvezno zavarovanje pri 
EUROPASSISTANCE št. 4601412 z dne 27.01.24 Jamstveni sklad FONDO VACANZE FELICI Scarl, št. 
231. 


